

Primljeno: 20. 02. 2020				
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost

LPI-113 - 037/20 - 19 - 1

Podgorica, 07.02.2020.

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Predmet: Zahtjev za pristup informacijama

Shodno odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl.list CG", br. 44/12 i 30/17), podnosimo zahtjev za pristup sljedećim informacijama – dokumentima:

1. Broj useljenih stambenih jedinica koje su izgrađene u okviru Regionalnog stambenog programa i to u okviru: podprojekta MNE 2 u Podgorici, podprojekta MNE 4 u Beranama i podprojekta MNE 1 u Nikšiću;
2. Prosječna kvadratura stanova izgrađenih u okviru stambenih jedinica u Podgorici (podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE 4) i Nikšiću (podprojekat MNE 1) u okviru Regionalnog stambenog programa;
3. Prosječna vrijednost stanova izgrađenih u okviru stambenih jedinica u Podgorici (podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE4) i Nikšiću (podprojekat MNE1) u okviru Regionalnog stambenog programa;
4. Kriterijumi za dodjelu stanova za najranjivije kategorije u Podgorici (podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE4) i Nikšiću (podprojekat MNE1) u okviru Regionalnog stambenog programa;
5. Ukupan broj porodica koje su aplicirale za dodjelu stanova za korišćenje u okviru Regionalnog stambenog programa po gradovima (Podgorica, Berane i Nikšić);
6. Ukupan broj RE porodica koje su aplicirale za dodjelu stanova za korišćenje u okviru Regionalnog stambenog programa po gradovima (Podgorica, Berane, Nikšić);
7. Ukupan broj RE porodica koje su dobile stambene jedinice na korišćenje u Podgorici, Beranama i Nikšiću, u okviru Regionalnog stambenog programa;
8. Prosječan iznos mjesečne zakupnine i prosječno trajanje ugovora o zakupu stanova izgrađenih u Podgorici, Beranama i Nikšiću, u okviru Regionalnog stambenog programa;
9. Ukupan iznos utrošen na stambene jedinice dodijeljene RE u okviru projekta Regionalni stambeni program (podprojekti MNE 1, MNE2 i MNE4), u odnosu na iznos utrošen na ukupan broj stambenih jedinica u okviru tih podprojekata.

Pristup predmetnim dokumentima tražimo u cjelosti u elektronskoj formi u mašinski čitljivom formatu na e-mail: dragana@institut-alternativa.org

Ukoliko je gore navedena opcija nemoguća zbog nepostojanja elektronske verzije dokumenta, pristup želimo ostvariti dostavom kopije putem pošte, preporučenom pošiljkom na adresu Instituta alternativa Bulevar Džordža Vašingtona 57, 1/20, Podgorica.

institut alternativa

S obzirom da su tražene informacije precizne i da ne zahtijevaju druge dodatne radnje, molimo da nam iste dostavite u zakonskom roku u jednom od ova dva navedena oblika

S poštovanjem,



D. Jaćimović

Dragana Jaćimović
Institut alternativa
Bulevar Džordža Vašingtona 57, I/20
20 000 Podgorica
Crna Gora
020 268 686
dragana@institut-alternativa.org



Broj : UPI-113-037/20-19-1

25. 02. 2020.

Ministarstvo rada i socijalnog staranja na osnovu čl. 18 i 46 Zakona o upravnom postupku ("Službeni list CG", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17) i člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG”, br. 44/12 i 30/17), rješavajući po zahtjevu Institut alternativa, iz Podgorice, od 7.02.2020.godine, donosi

R J E Š E N J E

1. Odbija se zahtjev Institut alternativa iz Podgorice, od 7.02.2020. godine, kao neosnovan.

O b r a z l o ž e n j e

Institut alternativa, iz Podgorice, podnijela je ovom ministarstvu zahtjev od 7.02.2020. godine, (zaveden 20.02.2020.godine), kojim je tražen pristup sljedećim informacijama: 1.Broj useljenih stambenih jedinica koje su izgrađene u okviru Regionalnog stambenog programa i to u okviru: podprojekta MNE 2 u Podgorici, podprojekta MNE 4 u Beranama i podprojekta MNE 1 u Nikšiću;2.Prosječna kvadratura stanova izgrađenih u okviru stambenih jedinica u Podgorici(podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE 4) i Nikšiću (podprojekat MNE1) u okviru Regionalnog stambenog programa;3.Prosječna vrijednost stanova izgrađenih u okviru stambenih jedinica u Podgorici(podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE4) i Nikšiću (podprojekat MNE 1) u okviru Regionalnog stambenog programa;4.Kriterijumi za dodjelu stanova za najranjivije kategorije u Podgorici (podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE4) i Nikšiću (podprojekat MNE1) u okviru Regionalnog stambenog programa;5.Ukupan broj porodica koje su aplicirale za dodjelu stanova za korišćenje u okviru Regionalnog stambenog programa po gradovima (Podgorica, Berane i Nikšić);6.Ukupan broj RE porodica koje su aplicirale za dodjelu stanova za korišćenje u okviru Regionalnog stambenog programa po gradovima (Podgorica, Berane, Nikšić);7.Ukupan broj RE porodica koje su dobile stambene jedinice na korišćenje u Podgorici, Beranama i Nikšiću, u okviru Regionalnog stambenog programa;8.Prosječan iznos mjesečne zakupnine i prosječno trajanje ugovora o zakupu stanova izgrađenih u Podgorici, Beranama i Nikšiću, u okviru Regionalnog stambenog programa;9.Ukupan iznos utrošen na stambene jedinice dodijeljene RE u okviru projekta Regionalni stambeni program (podprojekti MNE 1, MNE2 i MNE4), u odnosu na iznos utrošen na ukupan broj stambenih jedinica u okviru tih podprojekata.

Postupajući po zahtjevu, koji se odnosi na tačke 1,2,3,5,7,8 i 9 zahtjeva, ovo ministarstvo je odlučilo u skladu sa članom 29 stav 1 tačka 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama,

kojim se propisuje da će organ vlasti odbiti zahtjev za slobodan pristup informaciji, ako pristup informaciji zahtijeva ili podrazumijeva sačinjavanje nove informacije. Kako se ovim zahtjevom (tačke 1,2,3,5,6,7,8 i 9) na jasan i nedvosmislen način traži sačinjavanje nove informacije, to je odlučeno u skladu sa citiranim odredbom zakona.

U dijelu zahtjeva koji se odnosi na tačku 4. zahtjeva, a odnosi se na Kriterijume za dodjelu stanova za najranjivije kategorije u Podgorici (podprojekat MNE2), Beranama (podprojekat MNE4) i Nikšiću (podprojekat MNE1) u okviru Regionalnog stambenog programa, ovo ministarstvo je odlučilo u skladu sa odredbom člana 29 stav 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, kojim je propisano, da će organ vlasti odbiti zahtjev za pristup informaciji, ako je podnosiocu zahtjeva bio omogućen pristup istoj informaciji u toku prethodnih šest mjeseci. Kako je rješenjem ovog ministarstva broj UPI-113-037/20-18-1 od 24.02.2020. godine, podnosiocu zahtjeva omogućen pristup informaciji iz tačke 4. predmetnog zahtjeva, to je odlučeno kao u dispozitivu rješenja.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Savjetu Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od prijema rješenja neposredno ili preko Ministarstva rada i socijalnog staranja.

Dostavljeno:

Institut alternativa, Podgorica
Bulevar Džordža Vašingtona 57, I/20
Agenciji za zaštitu ličnih podataka i
slobodan pristup informacijama, Podgorica
u spise predmeta
a/a

